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Csoportos utazás bejelentése

Az autóbusszal történő csoportos utazási igényeket legkésőbb az utazást megelőzően
15 nappal elektronikusan ezen az oldalon [1] jelentheti be.
Ha a választott úti cél vonattal és busszal is elérhető, kérjük, hogy a korlátozott kapacitások miatt a
zökkenőmentes csoportos utazás érdekében a vasúti közlekedést válasszák.

Csoportos utazás feltételei

Az utazási szándék bejelentését követően a MÁV Személyszállítási Zrt. a bejelentést írásban 8 napon belül
visszaigazolja (elfogadja, elutasítja, esetleg más alternatívát kínál), a csoportos utazás a visszaigazolásban foglaltak
szerint érvényesíthető, 

Amennyiben a kiinduló állomáson, (megállóhelyen) történő felszállásra vonatkozó menetrendi időpont a reggeli
csúcsidőre (5:30–8:00 óra) esik, valamint a kiinduló és érkező állomások közötti díjszabási távolság a 100 km-t (az
átszállásokat is beleértve) meghaladja, a csoportos utazás csak abban az esetben biztosítható, amennyiben a kért
járaton a csoport elszállítása másodrész járat igénybevétele nélkül is biztonságosan megoldható.

Átszállással történő vagy oda-vissza utazás esetén annyi autóbuszjáratra kell a bejelentést megtenni, amennyit a
csoport az utazás során igénybe kíván venni. A bejelentésben meg kell jelölni:

az utazás napját, indulási időt

az utazásra igénybe venni kívánt autóbuszjárato(-ka)t, továbbá, hogy milyen viszonylatban kívánják igénybe
venni (indulási és érkezési megállóhelyek megadásával)

az utaslétszámot (csoporttagok és kisérők)

az utazás kapcsolattartójának nevét, e-mail címét, telefonszámát

opcionálisan megadható adatok: a visszautazás napja, visszautazási viszonylat (indulási és érkezési
megállóhelyek megadásával), visszaindulási idő, visszautazásra igénybe venni kívánt autóbuszjárat
(vonal/járatszám), megjegyzés

Az utazás során felszálláskor a bejelentés visszaigazolását az autóbusz-vezetőnek be kell mutatni.
 

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-szemelyszallitas/szolgaltatasok/csoportos-utazas/belfold/tudnivalok-
csoportos-utazas-szervezesehez/busz 
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